

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Краснодарскому краю

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в Кавказском,
Гулькевичском и Тбилисском районах
(наименование территориального органа государственного контроля (надзора))

Протокол осмотра
при проведении профилактического визита

«24» июля 2024 г.

с. Отрадо-Ольгинское
(место составления)

Мною, ведущим специалистом-экспертом Козловой Т. А.

(должность, фамилия и инициалы лица, проводившего осмотр)

на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»

произведен осмотр

территории, здания, помещений: групповых ячеек, музыкального зала, медблока,
пищеблока, прачечной

(наименование территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и
иных предметов)

находящихся по адресу:

352181, Краснодарский край, р-н Гулькевичский, с. Отрадо-Ольгинское, ул.
Красная, д. 52, К.А.

(указывается адрес нахождения территорий, помещений (отсеков), производственных и иных объектов, продукции (товаров) и иных предметов)

Осмотр проведен «22» июля 2024г.

Осмотр произведен с участием контролируемого лица (его представителя):

Мавренковой Татьяна Николаевна - заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 35 с. Отрадо-Ольгинского муниципального образования Гулькевичский район, ИНН 2329019351, ОГРН 1052316360920

адрес: 352181, Краснодарский край, р-н Гулькевичский, с. Отрадо-Ольгинское, ул. Красная, д. 52, К.А.

(наименование, организационно-правовая форма юридического лица, его регистрационный номер (код ОКПО, ИНН), юридический и фактический адреса, полномочия представителя)

и (или) с применением видеозаписи:

не применялась.

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения видеозаписи, дата, время и место, а также условия проведения видеозаписи)

Осмотром установлено: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное

учреждение детский сад № 35 с. Отрадо-Ольгинского муниципального образования Гулькевичский район расположено в селитебной зоне на обособленном земельном участке, участок огражден, озеленен, зонирован. На территории выделены игровая, хозяйственная зоны. Игровые площадки с теньевыми навесами оборудованы для каждой группы. Покрытие игровых площадок комбинированное: утрамбованный грунт с травяным покрытием. Подъездные пути к хозяйственной зоне, дорожки между игровыми площадками покрыты асфальтом и тротуарной плиткой. Контейнер для ТБО установлен в хозяйственной зоне на асфальтированной площадке, оборудован крышкой. Уборка территории проведена. Здание детского сада построено по типовому проекту с пристройками 2 спальных помещений для групповых ячеек I этажа, рассчитано на 6 групповых ячеек. В состав групповых ячеек входит приёмная, игровая (со специальным помещением для хранения раскладных кроватей и постельных принадлежностей в дошкольных группах), буфетная, туалетная; спальни предусмотрены только в общеразвивающей и I младшей группах (дневной сон детей дошкольных групп организован на трехуровневых выдвижных и раскладных кроватях в помещении игровой). обеспечивают возможность формирования изолированных помещений для каждой групповой ячейки. Приёмные групповых ячеек оборудованы индивидуальными шкафами для одежды детей. Организация дневного сна в общеразвивающей и I младшей групп осуществляется в спальных помещениях. В спальне общеразвивающей группы, в игровых дошкольной, средней, старшей и подготовительной групп установлены трехуровневые кровати, расстановка кроватей обеспечивает свободный проход детей между ними. Также в дошкольной, средней, старшей и подготовительной группах используются раскладные кровати с жестким ложем. В спальне I младшей группы – стационарные кровати. На каждого ребенка имеется по 2 комплекта постельного белья и полотенце, по 2 комплекта на матрасников, постельное белье промаркировано у ножного края. Игровые помещения оборудованы детской мебелью по числу детей. Подбор и маркировка мебели проведены. Медицинский блок расположен на I этаже, состоит из трех помещений. Отделка кабинетов соответствует санитарно-эпидемиологическим требованиям, не препятствует проведению влажных уборок с применением моющих и дезинфицирующих средств. Водоснабжение - централизованное, горячее через водонагреватель. Питание детей организовано в групповой ячейке. Для мытья столовой посуды буфетные оборудованы двухсекционными моечными ваннами с подводом горячей (через электрический водонагреватель) и холодной проточной воды и канализации. Чистые столовые приборы хранят в кассетах в вертикальном положении ручками вверх, столовую посуду на решетчатых сушилках. Для дезинфекции посуды выделены емкости с крышками. Доставка пищи из пищеблока в групповые осуществляется в специально выделенных промаркированных, закрытых крышками емкостях. В умывальной зоне туалетных дошкольных групп размещены по 4 детских умывальника, раковина для рук персонала и душевой поддон, вешалки для полотенец, шкаф для хранения уборочного инвентаря, моющих и дезинфицирующих средств. В туалетной 1-й младшей группы установлено 3 детских умывальника, душевой поддон, унитаз с

краном для обработки горшков, шкаф для хранения горшков, раковина для персонала, вешалки для полотенец, шкаф для хранения уборочного инвентаря, моющих и дезинфицирующих средств. Все туалетные помещения оборудованы отдельным водопроводным краном для технических целей. Музыкальный зал расположен на втором этаже здания. Прачечная состоит из двух помещений: постирочной и гладильной. Смена постельного белья и полотенец осуществляется один раз в неделю и по мере загрязнения. Все основные помещения имеют естественное боковое освещение. Без естественного освещения предусмотрены буфетные, кладовые постельных принадлежностей, кладовые пищеблока, туалеты персонала. Световые проёмы оборудованы регулирующими солнцезащитными устройствами. Искусственное освещение общее, обеспечено потолочными светильниками со светодиодными лампами. Перегоревших ламп нет. Отопление центральное от собственной котельной на газовом топливе. В групповых ячейках ограждение отопительных приборов проведено. Помещения групповых ячеек обеспечены настенными бытовыми термометрами. Канализация - септик. Водоснабжение холодное централизованное, горячее водоснабжение обеспечивается электрическими накопительными водонагревателями. Питьевой режим организован с использованием кипяченой питьевой воды. Уборочный инвентарь промаркирован, уборка всех помещений проведена. Внутренняя отделка помещений групповых ячеек соответствует санитарно - гигиеническим требованиям. Пищеблок расположен на первом этаже здания, работает на сырье и имеет следующий набор помещений: горячий цех, сырьевой цех с участком для мытья кухонной посуды, склад для сыпучих продуктов, склад для хранения скоропортящихся продуктов, подвал для хранения овощей. Горячий цех оборудован электропечью с духовым шкафом, производственными столами, весами для готовой продукции, электромясорубкой, шкафом для хранения хлеба, овощерезка для готовой продукции в неисправном состоянии. Весь кухонный инвентарь и кухонная посуда имеют маркировку для сырых и готовых продуктов. Для мытья кухонной посуды выделен участок в сырьевом цехе и оборудован мочными ваннами для мытья кухонной посуды, стеллажом для хранения чистой посуды. Сырьевой цех оборудован мочными ваннами для сырых овощей, мяса и рыбы, производственным столом, раковиной для мытья рук. Склад для сыпучих продуктов оборудован стеллажами и подтоварниками, психрометром. В складе для хранения скоропортящихся продуктов установлено холодильное оборудование. Овощи хранятся в отдельно стоящем подвальном помещении. Питание детей осуществляется в соответствии с примерным двухнедельным меню, утвержденным руководителем учреждения. На каждое блюдо заведена технологическая карта в соответствии с требуемой формой. Продукты без сопроводительных документов, подтверждающих качество и безопасность, не выявлены, маркировочные ярлыки сохраняются до конца реализации продуктов. В питании используется йодированная соль. Хранение суточных проб осуществляется в холодильнике в течение 48 часов, посуда с пробами промаркирована с указанием наименования приема пищи и датой отбора. На момент проведения мероприятий по контролю отбор суточных проб осуществлен, температура хранения (+) 5° С. Осмотр работников, связанных с

приготовлением и раздачей пищи на наличие гнойничковых заболеваний кожи рук и открытых поверхностей тела, а также ангин, катаральных явлений верхних дыхательных путей проводится, результаты записываются в гигиеническом журнале.

(указываются сведения об осмотренных территориях, помещениях (отсеках), производственных и иных объектах, продукции (товаров) и иных предметах)

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись:
не проводилась.

(указываются сведения о технических средствах, используемых для проведения фотосъемки, аудиозаписи, дата, время и место, а также условия проведения фотосъемки, аудиозаписи, если фотосъемка, аудиозапись не применялись об этом делается запись)

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра нет

Контролируемое лицо
(его представитель)



(подпись)

Т. Н. Мавренкова
(инициалы и фамилия)

Участовавшие
(присутствовавшие) лица

(подпись)

(инициалы и фамилия)

(подпись)

(инициалы и фамилия)

Ведущий специалист-эксперт
(должность лица, составившего протокол)



(подпись)

Т. А. Козлова
(инициалы и фамилия)